Mini DS n°2 spé TES

La calculatrice est autorisée.
y est un nombre réel.

Les résultats doivent étre justifiés.

-3 3 -1
1) Soit A=|-6 7 -—4|.
-5 6 —14

Calculer a la main A2

2) Déterminer, a l'aide de la
calculatrice, A"

3) Vérifier le résultat de la
calculatrice a la main.
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La calculatrice est autorisée.
y est un nombre réel.

Les résultats doivent étre justifiés.
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Calculer BX'B.

2) Soit B=
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1) Soit A=|-6 7 —4|.
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Calculer a la main A2

2) Déterminer, a l'aide de la
calculatrice, A™".

3) Vérifier le résultat de la
calculatrice a la main.
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Calculer BX'B.

2) Soit B=




